Набор из 15 открыток «Калуга с высоты птичьего полёта»
Cтудия «25-й кадр» в рамках проекта kaluga-history.ru выпустила набор открыток
с аэрофотоснимками калужских улиц, площадей и достопримечательностей.
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Калужская дизайн-студия «25-й кадр» издала сувенирный набор почтовых открыток, состоящий из 15 широкоформатных фотографий Калуги с высоты птичьего полёта.

С высоты до трёхсот метров Калуга предстанет перед вами словно на ладони. Знаковые архитектурные достопримечательности областного центра вы сможете оценить во всей их красе. Каменный мост, Гостиный двор, Монумент 600-летия Калуги — такими вы их ещё не видели. Такими их представляли их авторы: Пётр Никитин, Иван Ясныгин, Лев Кербель. Теперь это доступно и вам.

Классически оформленные открытки отпечатаны на высококачественном оборудовании, содержат поля для адреса и готовы к отправке в открытом виде. Осталось купить марку и перед вами откроется безграничный мир посткроссинга.

Чтобы вам было проще найти места с фотографий, обратная часть обложки содержит карту Калуги с маркерами мест и направлениями съёмки. А последовательность открыток представляет собой маршрут, позволяющий лучше представить себе взаимосвязь калужских улиц, домов и достопримечательностей. 
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Берите открытки «Калуга с высоты птичьего полёта», гуляйте по городу и сравнивайте вид снизу с видом сверху.

Мы взлетели над Калугой, чтобы лучше показать вам, какая она зелёная, прекрасная и интересная. Теперь Калуга открыта для вас с высоты, знакомьтесь с ней ближе. Желаем вам приятных прогулок по Калуге.
Приобрести открытки вы можете в следующих сувенирных магазинах Калуги:

Информационная точка туристско-информационного центра «Калужский край»
на Театральной площади.

Магазин подарков и сувениров «Любимая Калуга». Калуга, ул. Пушкина, 10/75.

Магазин «Калужские сувениры». Ул. Кирова, 23, корпус А.

Магазин «Экспедиция». Ул. Кирова, 1, ТЦ «21 век», 1 этаж.
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